

民国法庭

江苏省档案馆 江苏省高级人民法院 现代快报 联合主办

43

土豪爱上已婚女，任性追她到城里

懦弱丈夫怒告妻子，无奈证据缺乏被驳回

原告

刘贵发

被告

谭正文、刘张氏

案件经过

刘贵发状告妻和谭正文通奸，但是因为缺乏基本证据，刘贵发最终败诉。

(人物均为化名)



民国时期的司法状纸

妻子夜不归宿，小商贩心乱如麻

1931年10月19日晚间，家住镇江城郊的刘贵发辗转难眠。他的妻子刘张氏白天就出去了，到了晚上却还不见踪影。刘贵发一边心事重重琢磨着妻子的去向，一边耐着性子哄孩子睡觉。习惯了有妈妈陪伴的孩子，却怎么也不肯睡。直到深夜，还在嚎哭不停。

心事加上孩子的嚎哭，刘贵发心乱如麻。妻子到底去了哪里呢？刘贵发有种感觉，她很可能去了城里的大新客栈。去那里做什么？当然是被谭正文叫去的。想起这个谭正文，刘贵发就怒火中烧。

说起来，谭正文和刘贵发是正宗老乡，两人都是淮阴某地方的人。刘贵发早早就独自离开家乡来镇江做生意，谭正文则一直在老家。谭家有钱有势，家里还养着一支私人保卫队，是地方上有名的土豪劣绅，人称“活阎王”。

刘贵发本人和谭正文本没什么来往，可他留在老家的妻子刘张氏，因为年轻且有几分姿色，不幸被谭正文看上了。谭正文出动保卫队，对刘张氏软硬兼施。刘张氏孤

身在家，丈夫远在镇江，一个弱女子，哪能拗得过豪强？一来二去，她就成了谭正文的情人。

对于妻子和谭正文的事情，刘贵发多少也知道一些。可他除了苦口婆心规劝妻子之外，根本不敢拿谭正文怎样。刘贵发的话，刘张氏并未听进去，依旧与谭正文来往密切。刘贵发只得将妻子接到镇江。

刘张氏带着孩子来到镇江后，一家人过了一段太平的日子。可就在10月19日当天，刘贵发无意中得知，谭正文从老家到了镇江，下榻大新客栈。

谭正文来的当天晚上，妻子也莫名其妙失踪了。刘贵发当然不会相信这只是个巧合。

当年在镇江做生意的刘贵发，对城里的情况很熟，很快就找到了大新客栈。稍加打听，他就知道了谭正文的房间。在谭正文的房间，他果然见到妻子刘张氏，于是发生了争执。

刘贵发心急如焚，便冲进客栈，找到谭正文的房间，质问妻子的去向。谭正文矢口否认，坚称自己没有见到刘张氏。

刘贵发气得大喊大叫，质问谭正文为什么要带妻子到城里来，谭正文回答说，自己只是想让刘张氏好好休息一下，所以才带她到城里来。

刘贵发怒火中烧，决定报警，但被谭正文制止了。

刘贵发无奈，只能选择报警，希望警方能够帮助他解决这个问题。

刘贵发报警后，警方迅速赶到现场，将刘张氏带回了公安局。

刘贵发看到刘张氏被带走，心中充满了愤怒和不满。

刘贵发决定向法院提起诉讼，要求谭正文赔偿损失。

刘贵发向法院提交了起诉书，详细说明了事情的经过。

法院受理了刘贵发的起诉，决定开庭审理此案。

刘贵发在庭审中表示，谭正文的行为已经构成了通奸罪。

谭正文辩称，自己并没有与刘张氏发生过性关系。

刘贵发提供了大量的证据，证明谭正文确实与刘张氏发生了性关系。

法院经过审理，认为刘贵发提供的证据不足，无法认定谭正文与刘张氏发生了性关系。

法院判决驳回刘贵发的诉讼请求。

刘贵发不服判决，向上级法院提起上诉。

上级法院审理后，维持了原判。

刘贵发最终败诉，谭正文也没有受到任何惩罚。

刘贵发感到非常失望，但他还是决定继续努力，争取早日解决这个问题。

刘贵发在庭审中表示，自己会继续努力，争取早日解决这个问题。

刘贵发在庭审中